
Índice LIDE - FGV
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154ª edição, 18/02/2022

O Índice é uma nota de 0 a 10 resultante de 3 
componentes com o mesmo peso: Governo, 
Negócios e Empregos.
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Federal Estadual ‐ SP Municipal / SP

1. a 3. Eficiência gerencial do GOVERNO:
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4. Situação ATUAL dos NEGÓCIOS
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5. EMPREGOS atuais (diretos e indiretos)
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6. FATOR que impede o crescimento da sua empresa
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7. Qual a ÁREA que o Brasil mais precisa melhorar?
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8. Qual o TEMA mais preocupante no Cenário atual?
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9. Previsão da RECEITA para 2022
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10. O PIB do Brasil em 2022 deve “crescer”
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11. Estima seus negócios 
“normalizados” em (meses)
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